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 مناسب را انتخاب و در پاسخنامه وارد کنید.گزینه 

 آ( افزایش اساس بر عنصرها ایدوره جدول
عدد جرمی

عدد اتمی
 (ب را یجدول دوره ا یعنصرها شتریب است. شده مرتب 

نا فلزات

فلزات
 

  (پ دهند که به طور عمده در سمت یم لیتشك
چپ

راست
فلزها  نیب یهمانند مرز شبه فلزها مرکز جدول قراردارند.و  

 (ت و نافلزها قرار دارند. خواص
فیزیكی

شیمیایی
 17و  16، 15های  در گروهاست. هیفلزها شبنا به  شتریشبه فلزها ب 

  ث( عنصرهای
بالاتر

پایین تر
 (ج خاصیت ینبه پای لازیرا از با، خاصیت نافلزی بیشتری دارند

نا فلزی

فلزی
 زیاد می شود.  
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 (b یا a)فقط بنویسید .پاسخنامه وارد کنیدگزینه مناسب را انتخاب و در 

 پلی آمیدها b)پلی استرها   a)   آ( کولار جزء کدام دسته از پلیمرها قرار دارد؟

 هاآمین b)آمیدها  a)    ب( بوی ماهی ناشی از وجود کدام دسته از ترکیبات آلی است؟

 نایلون )b  گلوکز  )a درشت مولكول است.  یکین ترکیب ا پ(

 سرنگ b)پتو a) اتن در تهیه کدام محصول استفاده می شود؟  پلی سیانوت( از 

 ساکارز b)  گلوکزa) ؟  مولكولهای نشاسته در شرایط مناسب به چه مونومرهایی تبدیل می شوندث( 

 a( 41H6C   (b 26H12C  ؟گرانروی کمتری داردهای مقابل کدام یک از هیدروکربن( ج

 ها در واکنش چه تغییری می کند؟ تولید فرآورده متوسط سرعت زمان گذشت با ( چ

(a  کاهش می یابد  b) افزایش می یابد 

 کدام یک مطابق با قواعد آیوپاک است؟ ،دو نام گذاری پیشنهاد شده است زیر برای هیدروکربن ح( 

 a ) 2- متیل هگزان               -5 -اتیلb )2، 5- دی متیل هپتان 
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 .پیامبر اکرم)ص(: طلب دانش بر هر مسلمانی واجب است. خداوند جویندگان دانش را دوست دارد
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 (تفقط بنویسید درست یا نادرسدر پاسخنامه  ) .جمله های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی 

 شود.  یم استفادهاتن به عنوان عمل آورنده  از گاز ،یدر کشاورز آ(

 .است آروماتیکاسید  کربوکسیلیکنگهدارنده در صنایع غذایی و یک  اسید، یک بنزوئیک (ب

مواد  جنبشی یانرژ انیبه طور عمده وابسته به تفاوت م ییایمیهر واکنش ش در آزاد شده ایجذب  یگرما( پ

 .استفراورده  و واکنش دهنده

 .است بدون شاخه لنیات یپل  از شتریب شاخه داراتن  یاستحكام پلت( 

 ، خود ترکیباتی ماندگار و سیرنشده هستند.های سیرنشده لیمرهای حاصل از هیدروکربنپ ث(

 نمیتغییر محسوسی مرغ در آب می پزد اما در روغن زیتون  تخم( به علت ظرفیت گرمایی بالای روغن زیتون، ج

 .کند

به علت  افزودن محلول پتاسیم یدید، می شود ولی با  تجزیهمحلول هیدروژن پراکسید در دمای اتاق به کندی ( چ

 می یابد.سرعت واکنش افزایش  ،اثر غلظت

 ختم می شود. 8d3به   Xختم می شود،  آرایش الكترونی عنصر  5d3 به 3X+آرایش الكترونی یون  ح( 

 بدست می آید. نااز پلیمری شدن تترافلوئوروات( تفلون خ
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 خیر ب(   بله الف( آیا ساختار پلیمر حاصل از واکنش زیر به درستی رسم شده است؟   
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 کنید. گزینه درست را انتخاب
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 ساختارهای مورد نیاز:
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 3CH2COOCH2CH2CH3CH کدام گزینه از مولكول های سازنده ترکیب مقابل است؟    

   COOH2CH3CHالف(

   OH3CH2CHب(

 COOH2CH2CH3CHج( 

  COOH2CH2CH2COOHCHد(
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 ؟باشد نمی صحیح گزینه کدام عبارت روبه رو ساختار به توجه با

 .باشد می کتونی ترکیب این در موجود عاملی گروه( الف

 .باشد می هاآروماتیک خانوادة از و نشده سیر ترکیبی( ب

 .می شود بدن در مشكل ایجاد باعث آن زیاد مصرف( ج

 .دارد کمی پذیری انحلال چربی در و بوده دوست آب ترکیبی( د
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 .گزینه درست را انتخاب کنید و راه حل کامل را در پاسخنامه بنویسید
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   .گروه های عاملی را مشخص و نام آنها را بنویسیدساختار زیر را در پاسخنامه رسم نموده،
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 20 جمع نمره                                موفق و سربلند باشید -پایان سؤالات 
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